T ndmccisn

Flujo mg9yNne4ico

¢:-B-3 — B° ¢ varign wh el — (Fuerzg eletromoirie
k ESPirG genera una - BS i X fiempo g -9% 3=V
fem que [e 0poOne Q . f .43 dt
Iq varia@ de fiujo —  Corriente inducidg
magnetico. 1= & [1]-A
L, fem creq ung “
(rrienie earg Ej

orONErfe d Iq A¢ B> Bo (.DS(UJt) — @mpo (ONQR[CR 7

(f): BS wf (x) =BS = B FWI(wh). B
K’ LB g § forman uUn gngulo de q°. S
- £ - -%% - B Swriin(wt)
B '\r:_x_
Ej EfPirg gue hene un brazo movil. /_ n
- = =
00 3 ® Q ® & >R:Bk S §(ax)
L g@)_"‘r ® ® © S =Q(atut).
LQ corfienic T va en 1O 8 ® @ © b
direction Potiiva parg @ — b 8BS wr(®) = -BoL(avt)
oronerte 9 @ varige o /
de fluyo - %% =—Bo b o = 180° (campo entra ¥ §uperficie
wo. iqle )
\ - 1-8 - 8W
R R
Si v=0 — T se hate 0.
Ej comin
000 A®e

0G| GBe”
._E_j- fo) ® ® o0
t-o
®1® @ ® @ ® % . b t#0
’*\r@ I%__I—(g\’—Q @ @OV ampo no varia Ya ‘lfll’siemc = 49> I
@ ©

< Qungue 1€a oponerge
&B® ® d ® ® * imengo a un 1ado Waq vez al A8
un Compo
- inienso
caso 1° ° 3°
¢ (ual ef |q Surerficie Qirquesada Ppor € (gmpo °
] x=vt
Selx=(rt — - Bfwsx . Blrt wil«) <= BLL.
e - -d$ =B
dt =
° . a S e--d9 . ! :
LJ ¢ -85 < 8Ld € at () __. fi9n0  NIrario X4 espirg quieré volver q 1a

3 seaee — @EBbE ~(e - -39 cpor fHUQ@ en que efuve ames.
4




Problema 16.9 @® m E

Considere inicialmente una espira circular de radio a
que yace sobre el plano xz. En t = 0 la espira comien-
za a girar con una velocidad angular & = wyZ. Si en
el espacio existe un campo homogéneo y constante de
valor B = B,y determine:

a) La fem inducida en el circuito.

b) La corriente en funcién del tiempo que circula
por la espira, si la espira posee una resistencia
R y una autoinduccién L.

c) El torque que siente la espira, suponiendo que
ésta ha estado rotando un tiempo muy largo.
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Problema 16.8 ©® ﬂ ﬁ

Considere toroide de seccidn transversal rectangular
de N vueltas, de radio interior a y exterior b, y altura

N
h.
a) Determine la autoinductancia de este toroide. Ih
b) Demuestre que si b — a < a entonces la au- -
toinductancia del toroide puede ser aproximada "
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Problema 16.1 ® v T o
Encuentre el coeficiente de inductancia mutua entre @ \
un alambre infinitamente largo y un tridangulo isésceles ~ L \
de altura h dispuestos como se muestra en la Figura.
Coefitieni€ de Induyciancia MutuQ:
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e o Qs con ¢, €l fljo del crwito 1 sobre el 2.
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%X por convencidn se qgfume que el flujo magnetico e generq en un €lemento y se QeoPla G Segundo
elemcnt0. efto ¢ bafQ en la dir€cci6n de (@ Cofriente y el Sentido del flyo del {° elemenio,
Por IG fanto §i (@ corriénie va en X en ¢ alaMbre, tendr@ el mifmo $emido
en el fridnjuio y por tanio B y ds irdn en 3.



